



В Нижнем Тагиле возбуждено уголовное дело по факту травмирования ребенка в результате падения с перил в помещении школы

Днем 18 октября 2016 года в одной из средних школ города Нижний Тагил произошел инцидент, связанный с получением травмы мальчиком 2008 года, учащимся 2 класса. По данному факту следственным отделом по Тагилстроевскому району г.Нижний Тагил СК России по Свердловской области, с целью выяснения всех обстоятельств случившегося следственным путем, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности, совершенное вследствие ненадлежащего исполнения лицом своих профессиональных обязанностей).

По версии следствия, ребенок получил травму, упав с перил лестничного пролета в помещении средней школы. В результате случившегося здоровью мальчика причинен тяжкий вред.

Наряду с выяснением всех деталей случившегося, установлением возможной вины должностных лиц образовательного учреждения, в ходе расследования следователем СКР будет проведена работа по выяснению причин и условий, способствовавших произошедшему. По итогам этой работы будут приняты необходимые меры профилактического характера, направленные на недопущение впредь подобных инцидентов.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1081544>